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همدان-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رییس بسیج 
سازندگی سپاه انصارالحسین )ع( استان همدان گفت: طرح 
آبرسانی به ۶۰ روستای این استان با همکاری جهادگران بسیجی 

به پایان رسیده است.
سرهنگ پاسدار علی قراباغی گفت: طرح آبرسانی به ۱۶۰ 

روستا در قالب تفاهم نامه سه جانبه وزارت نیرو، استانداری و 
بسیج سازندگی استان همدان از اردیبهشت سال ۱۴۰۱ آغاز شد.

او افزود: با بهره برداری از این طرح ۱۵۴ هزار نفر از جمعیت 
روستایی استان همدان از آب آشامیدنی پایدار و سالم بهره مند 

می شوند.

رییس بسیج سازندگی سپاه انصارالحسین )ع( استان همدان 
افزود: طرح آبرسانی به روستا های استان همدان در حال حاضر ۶۵ 
درصد پیشرفت فیزیکی دارد که از نظر تامین منابع و زمانبندی 

جلو هستیم.
سرهنگ پاسدار قراباغی با بیان اینکه ۴۰ درصد اعتبار مورد 
نیاز این طرح تامین شده است ، گفت: بسیج سازندگی طرح 
آبرسانی را با یک سوم قیمت اجرا می کند و مجموع اعتبار مورد 

نیاز آبرسانی به روستا ها باید از سوی وزارت نیرو تامین شود.

او گفت: قرار است این طرح در مدت ۳۰ ماه اجرا شود که با 
توجه به پیشرفت ۶۵ درصدی این طرح از نظر زمانبندی نیز جلوتر 

از زمان پیش بینی شده این طرح در حال اجرا است.
رییس بسیج سازندگی سپاه انصارالحسین )ع( استان همدان 
ادامه داد: آب برخی از روستا های هدف طرح آبرسانی، مکرر 
و مقطعی قطع شده، شبکه آبرسانی تعدادی از این روستا ها 
فرسوده بوده و آب آن هدر می رفت و به برخی از روستا ها هم به 

علت نداشتن آب با تانکر آبرسانی انجام می شود.

 آبرسانی به ۶۰ روستای استان همدان

خبر

اصفهان- مریم مومنی، 
خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس مرکز 
پژوهش های شورای اسلامی شهر 
اصفهان گفت: ۲۰۶ اقدام توسط مرکز 
پژوهش های شورای شهر اصفهان 

طی ۲ سال انجام شده است.
مصطفی نباتی نژاد اظهار کرد: 
طی دو سال فعالیت خود اقداماتی 
را در قالب های مختلف شامل 
مطالعات کارشناسی، طرح ها، اظهار 
نظر کارشناسی، پیگیری های ویژه، 
نشست تخصصی، نظرسنجی، هیئت 
اندیشه ورز آینده پژوهی، مدیریت 
رسانه های ارتباطی و همکاری های 
بین بخشی را انجام داده ایم که در 

مجموع ۲۰۶ مورد را شامل می شود.
وی افزود: در بخش مطالعات 
کارشناسی، هفت زیرمجموعه شامل 
برنامه ریزی و مدیریت، فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی، مالی و اقتصادی، 
آب و مناطق کم برخوردار، عمران، 
شهرسازی و معماری، محیط زیست 
و خدمات شهری، هوشمندسازی و 

حمل ونقل وجود دارد.

رئیس مرکز پژوهش های شورای 
اسلامی شهر اصفهان گفت: تدوین 
منشور شورای اسلامی شهر اصفهان 
در دوره ششم، سند تحول دولت 
مردمی دولت سیزدهم )برش مدیریت 
شهری(، تدوین الگوی حکمرانی 
مشارکت مبنا و بررسی نهادهای 
بین بخشی شهرداری اصفهان ذیل 
زیرمجموعه برنامه ریزی و مدیریت 

انجام شده است.
وی بیان کرد: فعالیت های تأملی 
بر وضع موجود و ارائه پیشنهادهایی 
برای ارتقای سرمایه اجتماعی در 
شهر اصفهان، ارزیابی طرح حمایت 
از خانواده و جوانی جمعیت در 
شهرداری، تحلیل مصوبات 
حمایت های شهرداری از مؤسسات 
خیریه از ۱۳۸۱ تا ۱۴۰۱، راهکارهای 
برون سپاری تصدی های سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری اصفهان، تعیین، تحلیل و 
توصیف مسائل فرهنگی اولویت دار 
استان و ارائه بسته حمایتی حوزه 
فرهنگی در زیرمجموعه فرهنگی، 

اجتماعی و ورزشی ذیل مطالعات 
کارشناسی انجام شده است.

نباتی نژاد گفت: همچنین لایحه 
حمایت ها و کمک های بلاعوض 
شهرداری اصفهان، اقتصاد 
دانش بنیان و نقش مدیریت شهری 
در تحقق شعار ۱۴۰۱ و ارزیابی 
بودجه های سالانه در دو سال اخیر در 
قالب ۱۲ مطالعه کارشناسی، از جمله 
فعالیت های انجام شده توسط مرکز 
پژوهش های شورای اسلامی شهر 
اصفهان زیرمجموعه مالی و اقتصادی 

ذیل مطالعات کارشناسی است.
وی افزود: مطالعه، تلخیص و 
آماده سازی گزارش سنجش نگرش 
ساکنان استان اصفهان درباره مسئله 
آب در حوزه آب و مناطق کم برخوردار، 
پژوهش و ارائه طرح الزامات دریافت 
مجوز پارکینگ مکانیزه در شهر 
اصفهان، تحلیلی بر آسیب پذیری بر 
بافت تاریخی بازار و محیط پیرامونی 
آن و تحلیل روند صدور پروانه های 
ساختمانی در سال های اخیر در حوزه 
عمران شهرسازی و معماری انجام 

شده است.
رئیس مرکز پژوهش های شورای 
اسلامی شهر اصفهان گفت: در حوزه 
خدمات شهری، ارزیابی گزارش 
ستاد تسهیلات سفر، ساماندهی باغ 
وحش صفه و تدوین دستورالعمل های 
مربوط به تأسیس یا حفظ باغ وحش و 
ارزیابی نحوه واگذاری مراکز خدماتی 
وابسته به سازمان میادین میوه تره بار 
و ساماندهی مشاغل شهری )بازارهای 
کوثر( و در حوزه هوشمندسازی 
و حمل ونقل نیز ارزیابی کارایی و 
اثربخشی مترو و ارزیابی اساسنامه 
سازمان مدیریت حمل ونقل بار 

شهرداری اصفهان انجام شده است.
وی در خصوص اقدامات مرکز 
پژوهش های شورای اسلامی شهر 
اصفهان در حوزه طرح ها گفت: این 
طرح ها به شش زیرمجموعه شامل 
برنامه ریزی و مدیریت، فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی، شهرسازی، 
عمران و معماری، محیط زیست و 
خدمات شهری، هوشمندسازی 
و حمل ونقل و گردشگری تقسیم 

شده است.
نباتی نژاد اظهار کرد: طرح برگزاری 
رویداد شهرگاه )نشست هم اندیشی 
شهرداری و دانشگاه(، برگزاری 
رویداد شهرجو )رویداد شبیه سازی 
مدیریت شهری برای دانشجوییان( 
و برگزاری رویداد شهرآموز )آشنایی 
دانش آموزان با مدیریت شهری( 
در راستای طرح راه اندازی باشگاه 
شهراندیشان، در کنار طرح الزام 
شهرداری به ایجاد چرخه بهره وری و 
طرح کمیته منابع انسانی ذیل بخش 
برنامه ریزی و مدیریت، در قالب طرح 

انجام شده است.
وی افزود: طرح ایجاد فرهنگسرای 
بازار، ایجاد خانه خیران، جایزه بزرگ 
اصفهان )اجرای یک اثر ماندگار برای 
اصفهان(، سهامداری شهرداری در 
باشگاه فرهنگی و ورزشی فولاد 
مبارکه سپاهان و راه اندازی باشگاه 
دختران ذیل دسته فرهنگی، 

اجتماعی و ورزشی انجام شده است.
وی اظهار کرد: اصلاح نرخ فرمول و 
روش وصول عوارض کسب و پیشه در 
شهرداری )اقتصادی( ارزیابی لایحه 
امکان سنجی ایجاد شهرک صنایع 
دستی و گردشگری شهر اصفهان 
)گردشگری( و ارزیابی لایحه طراحی 
نظام و فرایند مدیریت تکنولوژی در 
شهرداری اصفهان و سازمان های زیر 
مجموعه خدمات شهری )خدمات 
شهری( نیز از فعالیت های دسته 

ارزیابی لوایح پژوهشی است.
وی اظهار کرد: نقش شورای 
اسلامی شهر اصفهان در مدیریت 
چالش های آب شهر، نقش شهر 
آب پایه در بهبود اکوسیستم شهری 
شاخص های پایداری و روش های 
احیای آب خوان شهر اصفهان و 
جریان زاینده رود بر اقتصاد اصفهان، 
هم اندیشی متخصصان آب استان های 
مجاور، حقوق آب و حقابه های 
زاینده رود، نقش استان اصفهان در 
تولیدات ملی کشور و لزوم نگاه ملی 
به چالش های آبی استان، دائمی یا 

فصلی بودن زاینده رود از سد تا تالاب 
گاوخونی، نقش خیران و خیریه ها 
در احیای بزرگ ترین رودخانه فلات 
مرکزی، نقش نهادهای اجرایی نظارتی 
و مشورتی در احیای زاینده رود، 
نقش مهارت های ارتباطی مدیران 
و کارکنان ذی ربط در حل چالش 
خشکی زاینده رود، نقش روان شناسی 
بین فرهنگی و هوش فرهنگی در حل 
تعارضات شهری و نظام مدیریت 
یکپارچه حوزه زاینده رود، نقش دولت 
در احیای زاینده رود موانع اجتماعی 
احیای زاینده رود، آیا استانداری 
اصفهان توان تجمیع حکمرانی برای 
احیای از زاینده رود را دارد و لزوم 
حمایت از آثار فرهنگی و ارتباط آن با 
احیای زاینده رود نیز ذیل دسته بندی 
آب و مناطق کم برخوردار قرار 

می گیرد.
نباتی نژاد افزود: فعالیت های 
آسیب شناسی سمن ها، کانون ها 
و مراکز فرهنگی شهری و باز 
تعریف الگوهای مشارکت فرهنگی 
و اجتماعی مدیریت شهری، 
تبیین فرهنگ سوگ و شیوه نامه 
جاری سازی آن در سازمان 
آرامستان های شهرداری اصفهان، 
زمینه سازی مشارکت اجتماع محلی 
در محدوده های تاریخی شهر اصفهان 
در توسعه گردشگری، شناسایی و 
سنجش ظرفیت ها و ثروت فرهنگی، 
فرودستان شهری در سکونت گاه های 
غیررسمی و روایت و تاریخ شفاهی 
محلات اصفهان ذیل دسته فرهنگی 

انجام شده است.

طی ۲ سال انجام شده است؛

۲۰۶ اقدام مرکز پژوهش های شورای شهر اصفهان 

رئیس مرکز پژوهش های 
شورای اسلامی شهر 

اصفهان گفت: ۲۰۶ اقدام 
توسط مرکز پژوهش های 

شورای شهر اصفهان طی ۲ 
سال انجام شده است.

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل 
راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه گفت: 
پایانه مرزی پرویزخان در ۶ ماهه نخست سال جاری 
توانسته است؛ مقام اول کشور را در ترانزیت ورودی 

کسب نماید.
 فریبرز کرمی اظهار داشت: پایانه مرزی پرویزخان 
با رشد ۹۱ درصدی تردد ناوگان و رشد ۹۰ درصدی 
تناژ توانسته است مقام اول کشور در ترانزیت ورودی به 

کشور را کسب نماید.
وی گفت:طی ۶ ماهه سال جاری تعداد ناوگان 
ورودی به پایانه مرزی پرویزخان، ۴۲ هزار دستگاه 
با رشد ۹۱ درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل و 
تناژ ترانزیت ورودی، ۱ میلیون و ۱۶۸ هزار تن است. در 
مقایسه با سال گذشته در همین بازده زمانی، رشدی 

۹۰ درصدی داشته است.
کرمی درباره تناژ کالای بارگیری شده از پایانه 
مرزی پرویزخان به سمت اقصی نقاط کشور گفت: ۷۸۴ 
هزار تن کالا از پایانه مرزی پرویزخان با افزایش ۲۰۸ 

درصدی نسبت به سال قبل داشته است.
وی عنوان کرد: طی ۶ ماهه نخست سال جاری، 
۳۱ هزار خودرو ناوگان حمل و نقل کالا از پایانه مرزی 
پرویزخان، کالای مورد نیاز کشور را جابجا کرده اند 

که نسبت به سال گذشته، افزایش ۲۱۷ درصدی را 
شاهد هستیم.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه عنوان کرد: بیشتر تناژ جابجایی کالا از پایانه 
مرزی پرویزخان با افزایش ۳۹ درصدی در تناژ و ۳۵ 
درصدی در تعداد ناوگان و پایانه مرزی سومار با رشد 
۲۷ درصدی در تناژ و ۲۱ درصدی در تعداد ناوگان طی 
۶ ماهه نخست سال جاری نسبت به سال گذشته در 
همین بازده زمانی را در بین پایانه های مرزی استان 

کرمانشاه دارند.
فریبرز کرمی در پایان افزود: جابجایی کالا از پایانه 
های مرزی استان کرمانشاه، ۱۳ درصد و تعداد ناوگان 

۱۸ درصد نسبت به سال گذشته افزایش داشته است.

 مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی :با حضور 
مدیران شهری مشهد، بوستان شهربانو کوهسنگی و 
۱۷ پروژه عمرانی و زوده بازده در مشهد به بهره برداری 

رسید.
 محمدرضا قلندرشریف، شهردار مشهد در این مراسم 
اظهار داشت: هیچ پروژه ای بدون هدف، برنامه و راهکار 
تعیین شده انجام نمی شود، زیرا ما به دنبال شناسایی 
نیازهای شهر و تامین آنها هستیم، لذا تا پایان دوره 
مدیریت ششم تعداد بوستان های بانوان در سطح شهر 

مشهد دوبرابر خواهد شد.
وی افزود: مشهد پارک های بسیاری دارد که برخی از 
آنها دارای شهرت ملی نیز هستند که یکی از خاص ترین 
آنها بوستان کوهسنگی با ۱۰۰ هکتار مساحت است 
خدمات مدیریت شهری در دوره ششم هدف گذاری شده 
و براساس نیازسنجی محدوده های مختلف شهر است. 
قلندر شریف گفت: هیچ پروژه ای بدون هدف، برنامه 
و راهکار تعیین شده انجام نمی شود، زیرا ما به دنبال 
شناسایی نیازهای شهر و تامین آنها هستیم. رسیدگی به 
مشکلات حاشیه شهر و توسعه خدمات در شرق مشهد 
جزو کلان پروژه های مدیریت شهری محسوب می شود . 
محمدرضا قلندرشریف، شهردار مشهد در این مراسم 
اظهار داشت: هیچ پروژه ای بدون هدف، برنامه و راهکار 

تعیین شده انجام نمی شود، زیرا ما به دنبال شناسایی 
نیازهای شهر و تامین آنها هستیم، لذا تا پایان دوره 
مدیریت ششم تعداد بوستان های بانوان در سطح شهر 
مشهد دوبرابر خواهد شد. وی افزود: مشهد پارک های 
بسیاری دارد که برخی از آنها دارای شهرت ملی نیز 
هستند که یکی از خاص ترین آنها بوستان کوهسنگی 
با ۱۰۰ هکتار مساحت است خدمات مدیریت شهری 
در دوره ششم هدف گذاری شده و براساس نیازسنجی 
محدوده های مختلف شهر است.  شهردار مشهد بیان 
کرد: پیگیری طرح تفصیلی یکی از مسائلی بود که 
حاشیه شهر به آن نیاز مبرم داشت و ما توانستیم با 
تکمیل طرح تفصیلی زمینه را برای ارائه خدمات بهتر در 

این بخش شهر فراهم سازیم.

طی ۶ ماه نخست سال جاری کسب شد؛
رتبه نخست  پایانه مرزی پرویزخان  در ترانزیت ورودی 

 با حضور مدیران شهری؛
بوستان شهربانوی کوهسنگی مشهد به بهره برداری رسید

خبرخبر

 87 سند مالکیت تک برگ برای 
واحدهای صنعتی مریوان 

صادر شد.

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی :مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی 
استان کردستان گفت: ۸۷ فقره سند مالکیت 
تک برگ برای واحدهای تولیدی مستقر در 

شهرک صنعتی مریوان صادر شد.
حمیدرضا امانی در جمع خبرنگاران 
افزود: این اسناد جهت سهولت در امر فعالیت 
واحدهای صنعتی به مساحت ۲۰ هکتار در 

شهرک صنعتی شهرستان مریوان شد.
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی 
استان کردستان ضمن قدردانی از همکاری 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مریوان 
تصریح کرد: مالکان واحدهای صنعتی مریوان 
که دارای پروانه بهره برداری و پایان کار 
می باشند، می توانند با مراجعه به شرکت 
شهرک های صنعتی و طی مراحل قانونی، 

نسبت به دریافت سند تک برگ اقدام کنند.

اعلام سهمیه نفت سفید مناطق 
بدون گاز طبیعی گیلان

 رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: سهمیه الکترونیکی نفت سفید آبان 
ماه خانوار های مناطق بدون گاز طبیعی 

گیلان شارژ شد.
مجتبی شکوری، مدیر شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی منطقه گیلان 
گفت: خانوار های مناطق بدون گاز طبیعی، 
ساکن مناطق عادی و سخت گذر این استان 
می توانند تا ۳۰ آبان ماه، سهمیه الکترونیکی 

نفت سفید خود را دریافت کنند.
او با بیان اینکه برای هر خانوار، ۲۱۰ لیتر 
نفت سفید در نظر گرفته شده است، افزود: در 
شیوه توزیع سهمیه نفت سفید از طریق ثبت در 
سامانه تجارت آسان، از عرضه خارج از شبکه 

سوخت جلوگیری می شود.
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه گیلان تصریح کرد: به خانوار های بدون 
گاز طبیعی مناطق کوهستانی و سخت گذر 
در سرمای زمستان، علاوه بر سهمیه عادی 

سهمیه فوق العاده هم تعلق می گیرد.
شکوری با اشاره به سهمیه گاز مایع 
خانوار ها هم گفت: در ابتدای هر ماه، ۴۴ 
کیلوگرم معادل ۴ سیلندر سهمیه گاز مایع در 
کارت بانکی سرپرست خانوار شارژ می شود که 
می تواند با مراجعه به عاملان توزیع مجاز گاز 

مایع، سهمیه خود را دریافت کند.
 

امکانات ورزشی آستان قدس 
 رضوی آماده خدمت رسانی

 به جامعه ورزشی کشور

 مشهد - میرشکار ، خبرنگارتوسعه ایرانی: 
امکانات ورزشی آستان قدس رضوی برای 
خدمت رسانی به جامعه ورزشی کشور آماده 
است. مدیرعامل موسسه تربیت بدنی آستان 
قدس رضوی گفت: امکانات و تجهیزات ورزشی 
آستان قدس رضوی آماده خدمت رسانی به 
جامعه بزرگ ورزشی خراسان رضوی و کشور 
است رضا امین زاده با اشاره به استقبال پرشور 
هیات های ورزشی و قهرمانان رشته های 
مختلف از امکانات و تجهیزات ورزشی آستان 
قدس رضوی افزود: ایجاد دو مجموعه ورزشی 
شهید دارایی در شهرک شهید رجایی و دیگری 
مجموعه ورزشی بلوار توس هم با هدف خدمت 
رسانی له ورزش دوستان در حاشیه شهر مشهد 
است. وی در بازدید از نمایشگاه هفته تربیت 
بدنی و ورزش که در محل بوستان بزرگ ملت در 
حال برگزاری است به هم افزایی موسسه تربیت 
بدنی آستان قدس رضوی با اداره کل ورزش و 
جوانان خراسان رضوی و هیات های ورزشی 
این استان در زمینه های مختلف اشاره کرد و 
گفت: فضای نمایشگاه تربیت بدنی، فضایی با 
نشاط و بسیار مناسب برای حضور ورزشکاران 
و جوانان است و می تواند ظرفیتی بسیار خوب 
برای شناخت استعداد های درخشان این حوزه 

نیز باشد.

استانها

    

    


